1.Kontrolli, kas funktsioon on paaris- või paaritu.
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2.Leia funktsiooni 
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3.Lahendada võrrandid  a)
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                                          b)2x + 
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4.Leia x väärtus, mis rahuldab võrrandit 
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5.Leia lõigu, mis on järgmise võrratuse lahendiks 
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    6.Arvuta 5x , kui x = 
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   7.Joonesta funktsiooni y =
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 graafik ja uuri seda.
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5.Keskpunkt on 0,5


6.1








_1290274168.unknown

_1290274175.unknown

_1290274228.unknown

_1290274747.unknown

_1290274172.unknown

_1232996790.unknown

_1290274161.unknown

_1290274042.unknown

_1232996789.unknown

_1232996788.unknown

